21

DIAGNOSTICO TECNOLOGICO DIAGNOSTEC S.A.

Guayaquil, 20 de mayo del 2015

Señorita
JOHANNA JANETH ROMERO VERA
Ciudad

189160 M. DM

De mis consideraciones:

Me es grato comunicarle que la Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de la compañía DIAGNOSTICO TECNOLOGICO DIAGNOSTEC S.A., en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirla para el cargo de PRESIDENTA de la misma, por un período de cinco años contados desde la fecha de inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil. De acuerdo con los artículos décimo y duodécimo del Estatuto Social, a usted le corresponde ejercer la representación legal judicial y extrajudicial de la compañía, actuando de manera individual.

400

La compañía DIAGNOSTICO TECNOLOGICO DIAGNOSTEC S.A., se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, Abogado Piero Aycart Vincenzini, el 17 de noviembre del 2011, debidamente registrada e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 24 de noviembre del 2011.

Muy atentamente,

PEDRO ENRIQUE ROMERO ESPINOZA

Secretario

RAZON: Declaro que en esta misma fecha he aceptado el cargo de PRESIDENTA de la compañía DIAGNOSTICO TECNOLOGICO DIAGNOSTEC S.A., para el cual he sido elegida.

Guayaquil, 20 de mayo del 2015

JOHANNA JANETH ROMERO VERA

Nacionalidad: Ecuatoriana C.C. No.: 0917962003

LOS DATOS DE ESTA
INSCRIPCIÓN CONSTAN
REGISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD
MERCANTIL ADJUNTA

1.37.10

🖪 Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:25.395 FECHA DE REPERTORIO:25/may/2015 HORA DE REPERTORIO:11:29

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veinticinco de Mayo del dos mil quince queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía DIAGNOSTICO TECNOLOGICO DIAGNOSTEC S.A., a favor de JOHANNA JANETH ROMERO VERA, de fojas 19.386 a 19.388, Registro de Nombramientos número 6.508.

ORDEN: 25395

\#Ti#id####TiT##Ti##TiT##

Guayaquil, 26 de mayo de 2015

REVISADO POR:

Ab/Tamy León Cevallos REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL 1 6 JUN 2015